Szabalyozo zsalu

Leiras
A JSM egy kézi mikddtetésl szabalyozé zsalu a szelldztetd
rendszerek lezarasara vagy beszabalyozasara.

A szabalyoz6 horganyzott acéllemezbdl készllt keretre éplil.
A zsalulevelek sima, extrudalt aluminiumprofilokbdl késziil-
nek, egyik oldalon szilikon témitécsikkal, a masik oldalon
pedig a zsalu csukott allapotaban gumitémitésbe kapasz-
kodik. A zsalulevelek a végén szintetikus anyagbol készlilt
tomitéssel vannak lezarva.

A vaz kiilsé oldalan a zsalulevelek egyenként finom fogazasu
racsnikkal vannak felszerelve, amelyek nagyon alacsony
nyomatékot biztositanak.

A 15 x 15 mm-es tengely kozvetlenll a kiilsé racsnira van
felszerelve. A kiilsé racsni elélappal van ellatva.

A keret tetszés szerint rozsdamentes acélbdl is készlilhet.
HOmérséklet tartomany -20°C-tdl +80°C-ig.

A JSM-et standard kivitelben RJFP 20 csatlakozassal szallit-
juk. Alternativ csatlakozast lasd a tablazatban.

Rendelési minta

JSM 500 500
Termék |
A (mm)
B (mm)
Csatlakozas

RJFP20
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o Nyitasi sz6g

C Kézi bedllitas: 80 mm
D LS-sin: 20 mm
RJFP-20 keretek: 20 mm
RJFP-30 keretek: 30 mm
RJFP-40 keretek: 40 mm
L LS-sin: 115 mm
RJFP-20: keretek: 150 mm
RJFP-30: keretek: 170 mm
RJFP-40: keretek: 170 mm

Tervezési tanacsok

e Valassza ki a csappantyu méretét a légsebesség és a
zart allapotban 1évd csappantyura haté nyomas alapjan.

¢ Ne feledje a csatlakozas tipusat - LS sin vagy RJFP
keret.

¢ Ne feledje a mUkodéshez sziikséges tartozékokat.

¢ Ne felejtse el biztositani a helyet a csappantyuk akada-
lytalan mikddéséhez a légcsatorna-keresztez6déseknél.

¢ Ne feledje: a csappantyulapoknak vizszintes helyzetben
kell allni!
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Kor légcsatornaba szerelve:

LORU

Alternativaként kor Iégcsatornaba szerelve:
JSM lemezzel és ILU-val felszerelve.
Terméknév: JSMILU.
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Nyomasesés

Az értékek a légcsatorna rendszerekbe szerelt szabaly-
ozokra vonatkoznak. Szabad aramlas esetén a homlok-
feltiletnek megfelelé sebesség veszteséget (py = dinamikus
nyomas) hozza kell adni. A nyilasszdg az eléz6 oldalon talal-
haté méretek szerint.
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v >= légsebesség, m/s
pq >= dinamikus nyomas, Pa
Pg= statikus nyomas, Pa

Zaj adatok

Az Ly (ref. 10-12 W) hangteljesitményszint az A=1 m2 feluletl
szabalyozokra alkalmazhatd. Mas szabdalyozd (x) m2
méretekre a kdvetkezdk vonatkoznak:

Lwx = Ly 1,0 + 10 - log x

Az egyes oktavsavokra vonatkozé korrekcids értékeket
hozza kell adni a rogzitett hangteljesitményszintekhez, az
alabbi tablazatban szerepelnek.
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Az Ly korrekcios értékei oktavsavonként

,Hz
63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
-7 -7 10 -1 -12 -15 -17 -20
:+5dB
78 78 75 74 73 70 68 65

Példa:

A leveg6 sebessége egy JSM 800 800-as (0,64m2) zsaluban

8 m/s.

A gorbék 400 Pa nyomasesést mutatnak a 48°-os

nyilasszégnél (a), és 87 dB hangteljesitményszintet (1m2).

Az aktudlis hangteljesitményszintek:
L\N 0,64 7= LVV 1,0 +10 x LOg 0,64
»=87 dB -2 dB

»= 85 dB

Az oktavsavonkénti hangteljesitményszintet a fenti tablazat

korrekcids értékeivel lehet meghatarozni.

Tomorségi osztaly

m(—
-0,6 2
0,6 - 3

Maximalis nyomaskiilénbség

Pa
1400 2500
1600 2350
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Szabalyoz6 attekintd

A szabalyozdkat az alabbi tablazatban megadott magassagi Nyomaték Motor tipus
és szélességi kombinacidkban szallitjuk. A tablazat fels6é Nm
értékei az egyes szabalyozok sulyat (kg) adjak meg. Az alsé 5 LM
értékek a szabalyozok nyomatékat (Nm) adjak meg a motor 10 NM
kivalasztasahoz.
20 SM
30 GM
A
B 200 300 400 500 600 800 1000 1200 1400 1600
kg 2,3 2,7
100
Nm 2,0 2,0 2,0
200 kg 2,7 3,0 3,3 3,6 54 71
Nm 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 4,0
kg 3,0 3,3 3,6 54 6,3 79 10,6 13,7
300 Nm 2,0 3,0 3,0 4,0 4,0 4,0 5,0 8,0
400 kg 3,3 3,6 5,4 6,3 71 8,6 11,7 14,7 177 20,7
Nm 3,0 3,0 4,0 4,0 4,0 4,0 5,0 8,0 8,0 8,0
500 kg 3,6 5,4 6,3 71 79 10,6 13,7 16,2 18,5 22,1
Nm 3,0 4,0 4,0 4,0 5,0 5,0 70 8,0 8,0 8,0
600 kg 3,9 6,3 71 79 8,6 12,7 14,7 17,7 20,7 23,6
Nm 4,0 4,0 4,0 5,0 5,0 5,0 8,0 8,0 8,0 8,0
800 kg 71 79 8,6 10,6 11,7 14,7 17,7 20,7 23,6 26,6
Nm 4,0 4,0 50 5,0 5,0 70 8,0 8,0 8,0 8,0
1000 kg 8,6 10,6 11,7 13,7 14,7 17,7 20,7 23,6 26,6 29,6
Nm 5,0 5,0 5,0 70 70 8,0 8,0 8,0 8,0 10,0
1200 kg 12,7 13,7 14,7 16,2 17,7 20,7 23,6 26,6 29,6 32,5
Nm 5,0 5,0 70 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 10,0 10,0
1400 kg 14,7 16,2 17,7 18,5 20,7 23,6 26,6 29,6 32,5 35,5
Nm 70 70 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 10,0 10,0 13,0
1600 kg 16,2 18,5 20,7 22,1 23,6 26,6 29,6 32,5 35,5 38,4
Nm 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 10,0 13,0 15,0

A B magassag mindig 100 mm tébbszordse (a zsalulevelek
szélessége). A zsaluk eltéré méretben is szallithatdk, de a
szabad feliilet mindig a lamellak szama x 100 mm (minusz a
zsalulevelek vastagsaga), a maradék rész kitakarva.

Ha példaul egy A > 500 és B = 275 mm zsalut valasztunk,
akkor a szabad keresztmetszet ebben a zsaluban ugy-
anolyan lesz, mint egy A = 500 és B > 200 mm-es zsaluban.
(* minusz a zsalulevél vastagsaga)
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